

## Двадцатилетие театра имени Ленинского комсомола

Москва торжественно отметила юбилей одного из ведущих театров столицы — Государственного театра имени Ленинского комсомола.

Указом Президиума Верховного Совета СССР за большие заслуги в деле развития советского театрального искусства театр награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Одновременно орденами СССР награждена значительная группа артистов: орденом Ленина — народный артист РСФСР, художественный руководитель театра И. Н. Берснев; орденом Трудового Красного Знамени — народная артистка РСФСР С. Г. Бирман, народная артистка РСФСР С. В. Гиацинтова, заслуженный артист РСФСР В. Р. Соловьев и директор театра И. А. Сосин; орденом «Знак почета» награждено 9 человек, медалью «За трудовую доблесть» — 13 человек и медалью «За трудовое отличие» — 7 человек.

На юбилейный вечер в помещении театра собрались представители партийных и комсомольских организаций, руководители учреждений искусств, артисты московских театров, писатели, офицеры и генералы Советской Армии, преподавательский состав и учащиеся театральных учебных заведений.

Художественный руководитель театра, народный артист республики И. Н. Берснев обратился к собравшимся с речью, в которой кратко рассказал об истории возникновения и путях творческого развития руководимого им театра. На протяжении двух десятилетий театр упорно работал над созданием таких сценических произведений, которые помогали бы воспитывать нашу молодежь в духе идей Ленина —

Сталина, в духе любви к своей социалистической Отчизне. Сейчас это творчески и идейно спаянный коллектив, требовательный к своему труду, молодой и страстный в своих исканиях, партийный по своей идейной направленности.

Положения, высказанные И. Н. Берсневом, нашли яркое подтверждение во всех последующих юбилейных речах. Теплое приветствие от Московского городского Совета депутатов трудящихся зачитал секретарь Моссовета П. И. Леонов. О заслугах театра говорили выступавший от имени Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР и Комитета по делам искусств при Совете Министров РСФСР Н. П. Беспалов и секретарь ЦК ВЛКСМ А. Г. Климов. Последний огласил постановление ЦК ВЛКСМ о награждении театра в целом и большой группы его работников почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

Далее юбиляров приветствовала делегация комсомольской молодежи столицы и Московской области. МГК ВЛКСМ также наградила театр почетной грамотой, а отдельных работников, помимо почетных грамот, еще и ценными подарками. Театру передали поздравления делегация автозавода имени Сталина, многочисленная группа московских театров, представитель Высшей военной академии имени К. Е. Ворошилова, заместитель генерального секретаря Союза советских писателей Вс. Вишневский.

Получено много приветственных телеграмм из разных городов Советского Союза. С огромным воодушевлением собравшиеся приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.